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1ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura 
PRESIDENTE: Mauro Nunes Telles. 
SECRETÁRIO: Idimar Furtado da Silva. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, nesta cidade de Arroio 
Grande, Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares 
Carriconde, no edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a 
Sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar 
Furtado da Silva, Itamar Botelho da Silva, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Cláudio 
Ávila da Silva, José Luiz Garcia Kosby, Mauro Nunes Telles, Oscar Schuster Neto e 
Sidney Jesus Mattos Bretanha. Ata nº 3170. – Aprovada por unanimidade. Ata nº 3171. – 
Aprovada por unanimidade. Ata nº 3172. – Aprovada por unanimidade. Ata nº 3173. – 

Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Comunicado CM214508/2016, do Ministério 

da Educação, fazendo informação. – Ao Plenário. Indicação nº 01/2017, de autoria do 
Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique 
Pereira da Silva, no sentido de que seja feito o serviço de reforma na Estrada da Solidão, 
Ponta Alegre e Farol, salientando que se fazem necessários os serviços de reconstrução 
de bueiros, valeteamento e patrolamento a partir da localidade conhecida como Miguelito 

até o Farol. – Ao Plenário. Indicação nº 02/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster 
Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no 
sentido de que seja feito o serviço de recapeamento da Avenida Marcos Christ Filho e 

roçado de arbustos na referida via. – Ao Plenário. Indicação nº 03/2017, de autoria do 
Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique 
Pereira da Silva, no sentido de que seja feito conserto em um buraco no esgoto e em 
uma tampa de boca de lobo localizada na Rua Paulino Pereira das Neves esquina com a 

Rua Rui Quadrado Vitória, Bairro Branco Araújo. – Ao Plenário. Indicação nº 04/2017, de 
autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis 
Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja estudada a possibilidade de aquisição 
do Farol da Ponta Alegre junto ao Ministério Público Federal e que nas tratativas se 
solicite a doação de terras em seu entorno para que futuramente seja construído um 
camping, salientando que, segundo os moradores da localidade, o referido farol possuía 
em seu entorno 1 hectare de área, a qual era toda cercada e arborizada. – Ao Plenário. 

Indicação nº 05/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja 
resolvido o problema de invasão de água sobre a estrada na localidade da Palma 
(Estrada do Dario Milech em direção ao Peixoto), salientando que este problema está 
impossibilitando a circulação de automóveis no referido local devido ao alto nível de água 

sobre a estrada. – Ao Plenário. Indicação nº 06/2017, de autoria do Vereador Mauro 
Nunes Telles, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que sejam tomadas providências na finalidade de ser realizada a limpeza 
no campo destinado a uma praça, localizado na esquina formada pelas Ruas Eduardo 

Messon e Florentino Araújo. – Ao Plenário. Indicação nº 07/2017, de autoria do Vereador 
Mauro Nunes Telles, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da 
Silva, para que sejam tomadas providências na finalidade de realizar o serviço de 
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recapeamento da Avenida Marcos Christ Filho. Sendo de salientar, que em face dos 
buracos no referido local têm ocorrido alguns prejuízos aos proprietários de veículos, 
podendo causar acidentes mais graves, conforme se verifica das fotos em anexo. – Ao 

Plenário. Indicação nº 08/2017, de autoria do Vereador Mauro Nunes Telles, que indica 
ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, para que sejam tomadas 
providências na finalidade de dar continuidade na colocação de tubos (canos) na 
continuação do “Canalão” do Bairro São Gabriel até o final do Bairro São José. – Ao 

Plenário. Indicação nº 09/2017, de autoria do Vereador Mauro Nunes Telles, que indica 
ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, para que sejam tomadas 
providências na finalidade de ser realizada a limpeza (roçar canteiro) e retirada do lixo na 

Avenida João Thomaz Munhoz próximo ao nº 1327. – Ao Plenário. Indicação nº 10/2017, 
de autoria do Vereador Mauro Nunes Telles, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor 
Luis Henrique Pereira da Silva, para que sejam tomadas providências na finalidade de ser 
realizada a limpeza dos canteiros da Avenida João Thomaz Munhoz. – Ao Plenário. 

Indicação nº 11/2017, de autoria do Vereador Mauro Nunes Telles, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, para que sejam tomadas 
providências na finalidade de ser realizado o patrolamento, limpeza e poda das árvores, 
na estrada da Mauá que dá acesso a Ponte Mauá, sendo que a mesma encontra-se 
quase obstruída pela vegetação e o local é ponto turístico do Município. – Ao Plenário. 

Indicação nº 12/2017, de autoria do Vereador Mauro Nunes Telles, para que sejam 
tomadas providências na finalidade de serem colocadas correntes no entorno da Praça 
da Amizade, localizada no Bairro São José, bem assim sejam colocados os brinquedos 
na referida praça, haja vista que a mesma se encontra sem nenhum brinquedo. – Ao 

Plenário. Of. CMP. Nº 49/2017, da Câmara Municipal de Piratini, informando a Mesa 

Diretora para o ano de 2017. – Ao Plenário. Of. Circ. CSSP nº 02/2017, da Comissão de 

Segurança e Serviços Públicos da Assembleia Legislativa, fazendo informação. – Ao 

Plenário. Of. Nº 349/2016, do Prefeito Municipal, referente ao Requerimento nº 42/2016, 

desta Casa Legislativa. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº 05/2017, do Prefeito Municipal, 

encaminhando o Projeto de Lei nº 03/2017, que “Autoriza a realização de contratação 

temporária, e dá outras providências”. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº 06/2017, do 

Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 04/2017, que “Autoriza a 

realização de contratação temporária, e dá outras providências”. – Ao Plenário. Ofício do 

INLEGIS, fazendo convite para o curso “LICITACON – Instrução técnica para a gestão e 
atualização do programa”, a ser realizado entre os dias quinze e dezessete de fevereiro 

do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Projeto de Lei nº 02/2017, 
da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a jornada de atividade e o valor da bolsa dos 
estagiários no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de Arroio Grande e dá outras 

providências”. – Ao Plenário. Requerimento nº 01/2017, de autoria do Vereador Joaquim 
Vandré Brasil Vieira, que requer ao Presidente da Câmara, o Vereador Mauro Nunes 
Telles, para que apresente a relação de nomes e cargos que os funcionários CC’s (Cargo 
de Confiança) estão exercendo dentro da Câmara no ano de 2017. – Ao Plenário. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, Joaquim Vandré Brasil 
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Vieira, Mauro Nunes Telles e José Luiz Garcia Kosby fizeram uso da Palavra no Pequeno 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores Itamar Botelho da Silva, José Luiz 
Garcia Kosby, José Cláudio Ávila da Silva e Oscar Schuster Neto fizeram uso da Palavra 

no Grande Expediente. ORDEM DO DIA: Comunicado do Ministério da Educação. – 

Arquive-se. Indicações nº 01/2017 a nº 12/2017. – Encaminhe-se. Ofício da Câmara 

Municipal de Piratini. – Arquive-se. Ofício da Assembleia Legislativa. – Arquive-se. 

Ofícios do Prefeito Municipal. – Arquive-se. Ofício do INLEGIS. – Os Vereadores 
Idimar Furtado da Silva, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Luiz Garcia Kosby, Oscar 
Schuster Neto, Itamar Botelho da Silva, Sidney Jesus Mattos Bretanha e Mauro Nunes 
Telles discutiram o Ofício. – A autorização à participação e deslocamento ao curso foi 

aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei nº 02/2017. – Às 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 03/2017. – 

Às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 

04/2017. – Às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Requerimento 

nº 01/2017. – Os Vereadores Joaquim Vandré Brasil Vieira e Mauro Nunes Telles 

discutiram o Requerimento. – Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Os Vereadores Mauro Nunes Telles, Alexandre Cardozo da Silva, Joaquim Vandré Brasil 
Vieira e Itamar Botelho da Silva fizeram uso da Palavra em Explicações Pessoais. O 
conteúdo integral dos pronunciamentos desta Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico 
<http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como nada mais havia a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão. Eu, ________________________, Auxiliar de Serviço, 
digitei a presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da 
Mesa. 

 
 

Mauro Nunes Telles 
Presidente 

Idimar Furtado da Silva 
1º Secretário 

 
 
 

 


